
 

 
  ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

NOMΟΣ ΗΛΕΙΑΣ ΝΠΔΔ: «ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΜΟΝΑΔΩΝ  Α/ΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΗΜΟΥ 
ΠΥΡΓΟΥ» 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 
από το Πρακτικό  της υπ’ αριθμ. 13ης /28 Νοεμβρίου 2018 τακτικής συνεδρίασης του Δ.Σ του 
ΝΠΔΔ με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή Μονάδων Α/βάθμιας Εκπ/σης  του Δ. Πύργου». 
 

ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.: 186/2018 
 

Περίληψη: «Έγκριση διενέργειας προμήθειας με τίτλο: «Αντικατάσταση λέβητα στο 3ο Δημοτικό 
Σχολείο Πύργου », έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης , ποσού 4.030,00 ευρώ , 
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.»  
 
    Στον Πύργο και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα 28  Νοεμβρίου του έ τ ο υ ς  2018,   ημέρα 
Τετάρτη και ώρα  13:15 μ.μ.  , συνήλθε σε  τακτική  συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο του 
ΝΠΔΔ με την επωνυμία: «Σχολική Επιτροπή Μονάδων Α/βάθμιας Εκπ/σης  του Δ. Πύργου», ύστερα 
από την υπ’ αριθμ. 33413/23-11-2018  έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της κ. Δημητρίου 
Μεσσαλά  για συζήτηση και λήψη απόφασης.  
Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, ο Πρόεδρος , διαπίστωσε ότι σε σύνολο έντεκα (11) 
μελών ήσαν παρόντες επτά  (7), ήτοι: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 
  1.  Δημήτριος Μεσσαλάς, Πρόεδρος 
  2.  Ζουμπάκης Αυγέρης, Δ.Σ. πλειοψηφίας 
3.  Τσίμπης Νικόλαος , αντιπρόεδος 

  4. ΑθανασόπουλοςΠαντελεήμων , Δ.Σ. πλειοψηφίας 

5.   Σιδηροκαστρίτης Ιωάννης , Δ/ντής 3oυ  Δημ. Σχολείου  Πύργου 
6.  Νικολόπουλος Ευάγγελος, δ/ντης Δημ. Βαρβάσαινα 

  7.   Παπαδόπουλος Κων/νος , εκπρόσωπος γονέων κηδεμόνων 6ου Δημ.Σχολ . 
ΑΠΟΝΤΕΣ: 
1.  Αργυρόπουλος Ιωάννης  Δ.Σ μειοψηφίας 

2.   Παναγόπουλος Ιωάννης , Δ.Σ. μειοψηφίας 
  3.  Αναστασόπουλος Αυγερινός, εκπρόσωπος Δημοτών 

4.  Καλαμπρέζος Παναγιώτης , Δ/ντης 8ου Δημ. 

 
Στη  συνεδρίαση αυτή παραβρέθηκε και  η Παναγιώτα Ιωάννου , Δημοτική Υπάλληλος, για την 
τήρηση των πρακτικών .   Ο Πρόεδρος της Σχολικής  Επιτροπής Μονάδων Α΄/βάθμιας Εκπ/σης  
Δήμου Πύργου,  μετά την διαπίστωση της νόμιμης απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης 
και εισηγήθηκε το  17ο  θέμα  : «Έγκριση διενέργειας προμήθειας με τίτλο: «Αντικατάσταση 



λέβητα στο 3ο Δημοτικό Σχολείο Πύργου », έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης , ποσού 
4.030,00 ευρώ , συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.»  
 
Ο Πρόεδρος της Σχολικής Επιτροπής εισηγούμενος το θέμα αναφέρει ότι  είχε ζητηθεί από τη Δ/νση 

Παιδείας και Διά Βίου Μάθησης του Δήμου, η σύνταξη μελέτης για την προμήθεια υλικών για τη 

συντήρηση του Δημοτικού- Νηπιαγωγείου Μουζακίου, για την αποκατάσταση φθορών από το 

τεχνικό προσωπικό που προσλήφθηκε –μέσω ΟΑΕΔ- για την προώθηση της απασχόλησης μέσω 

προγραμμάτων  κοινωφελούς χαρακτήρα . 

      Για το λόγο αυτό η παραπάνω Δ/νση συνέταξε την από 26/11/2018 μελέτη για την 
πραγματοποίηση της ως άνω προμήθειας  
     Η προμήθεια θα πραγματοποιηθεί  με απευθείας ανάθεση, κατόπιν αξιολόγησης προσφορών 
και σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 118 του Ν.4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, 
Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», που 
δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ 147/Α΄/08.08.2016. Ο προϋπολογισμός της μελέτης ανέρχεται στο ποσό 
των 3.250,0 € και επιβαρύνεται με ΦΠΑ 24 % ήτοι 780,00 €, που διαμορφώνουν τη συνολική 
δαπάνη σε 4.030,00 € . 
      Για την πραγματοποίηση της προμήθειας υποβλήθηκε το αρίθ. πρωτ. 33424/26-11-218 
πρωτογενές αίτημα στο ΚΗΜΔΗΣ, διότι η δαπάνη είναι άνω των 1.000,00 € και έλαβε κωδικό 
ΑΔΑΜ: 18REQ00477117 . Η δαπάνη για την υπηρεσία, ύψους 4.030,00 € (περιλαμβανομένου του 
ΦΠΑ), θα βαρύνει το κεφάλαιο Εξόδων με τίτλο «Αγορές Παγίων»  έτους 2018. 
Στο ανωτέρω κόστος ο ανάδοχος που θα προκύψει , θα πρέπει να συμπεριλάβει όλα τα έξοδα που 
μπορεί να απαιτηθούν για την ορθή εκτέλεση της προμήθειας και την τοποθέτηση του λέβητα στη 
σχολική μονάδα, συμπεριλαμβανομένων και των τυχόν εξόδων μεταφοράς υλικών και 
προσωπικού που θα απασχολήσει κ.α.  
Η καταβολή της αμοιβής θα γίνει εντός μηνός από την ημερομηνία προσκόμισής τους στην 
υπηρεσία και αφού ολοκληρωθεί η παραλαβή από την αρμόδια Επιτροπή. 
Παρακαλούμε όπως προβείτε στην Έγκριση διενέργειας προμήθειας με τίτλο: «Αντικατάσταση 

λέβητα στο 3ο Δημοτικό Σχολείο Πύργου», έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης , ποσού 

4.030,00 € με ΦΠΑ , σύμφωνα με τα οριζόμενα στην από 26/11/2018 Μελέτη . 

 

Το Συμβούλιο της Σχολικής Επιτροπής Α΄/βάθμιας Εκπ/σης 

 

    Αφού έλαβε  υπόψη της  όλα τα παραπάνω που έθεσε ο  Πρόεδρος, για το ανωτέρω θέμα  , 
ακολούθησε διεξοδική συζήτηση κατά την οποία όλα τα μέλη τοποθετήθηκαν για τη λήψη 
απόφασης σχετικά με  το ανωτέρω θέμα: 
                                                                              Αποφασίζει Ομόφωνα 
 
Έγκριση διενέργειας προμήθειας με τίτλο: «Αντικατάσταση λέβητα στο 3ο Δημοτικό Σχολείο 

Πύργου»,  έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης , ποσού 4.030,00 ευρώ, 

συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.» σύμφωνα με τα οριζόμενα στην από 26/11/2018 Μελέτη . 

 
 

                                                     Η απόφαση αυτή πήρε α/α: 186/2018 



 

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, υπογράφεται ως κατωτέρω: 
 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΣΧΟΛ.ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ                     ΤΑ ΜΕΛΗ  ΣΧΟΛ.ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  Δ.ΠΥΡΓΟΥ 

 
 
 
                                                                                            Αθανασόπουλος Παντελεήμων  
       Δημήτριος Μεσσαλάς                                               Σιδηροκαστρίτης Ιωάννης 

Τσίμπρης Νικόλαος 
Παπαδόπουλος Κων/νος 
Νικολόπουλος Ευάγγελος 

                                                                                             Ζουμπάκης Αυγερινός        
                 
 
 


